































































































Η               πλειοψηφία                του                 Ενός :  TABLET, TEMPLATE & PΟΡΤAL






Διεύθυνση:ΠΑΤΡΩΝ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 33 & ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ, ΛΕΧΑΙΟΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (Συντεταγμένες ΟΗΕ:37°56′Β, 22°53′Α), ΝΕΑ ΕΛΛ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΔΡΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΛΕΧΑΙΟΥ
- Διεύθυνση Ηνωμένου Βασιλείου: THE RESIDENCE (Albany House, 12th Grosvenor & 14th Way), London W1, Law Firm Ramseay & Ridgewell - Επικοινωνία/Contact: cadmusalbert@yahoo.gr   
και απευθείας στα τηλέφωνα ενημέρωσης ΟΙΚΙΑΣ 27410-86403, ΚΙΝΗΤΟ 6986-654850






































ΕΠΙΣΗΜΟ ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ: wwwinsense.blogspot.com


ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: wwwinsense.blogspot.com ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΞΥΠΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ: wwwpropagenda.blogspot.gr
ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΡΧ.ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ: wwwmetafrasths.blogspot.com ΣΕΛΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ TYΠΟ:www.prothexousia.blogspot.com ΜΥ-INSENSE: wwwmiss-insense.blogspot.com
ΕΔΩ ΚΑΤΕΒΑΖΩ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ: www.scribd.com/user/22895639/ChrysJazz




















































































































ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ - όλα τα κείμενα ανοίγουν αμέσως εδώ κάτω:
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Λυπούμαστε, αλλά η σελίδα που αναζητάτε στο ιστολόγιο αυτό δεν υπάρχει.
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THE GREEK JOURNALIST CHRISTOS PAPACHRISTOPOULOS





Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Π. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ







	

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ


  Ο δημοσιογράφος Χρήστος Παπαχριστόπουλος είναι ιδρυτής του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε. (U.N. Resistance Council), επικεφαλής του Πανεπιστημίου Λεχαίου καθώς και δημιουργός του πρώτου Ελληνικού Οργανισμού-Σταθμού παραγωγής Ατομικής Ενέργειας με βάση την συνθήκη ΕΥΡΑΤΟΜ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είναι ο δημιουργός του INNERNET, δικτύου πληροφοριών το οποίο αποσκοπεί στην πληρωμή της εργασίας των ανθρώπων κατ' οίκον με παροχή δωρεάν ρεύματος στα σπίτια για όλες τις υπηρεσίες κατ' οίκον, συμφώνως προς το μοντέλο της Ελεύθερης Οικονομίας (Free Market). Συμμετέχει στην προβολή των έργων του κινήματος με τίτλο REVOLUTIONARY UNION MOVEMENT (που αποτελεί αυτόνομη Société Internet με κοινό νόμισμα και δομικό ιστό, όργανο με 2 σκέλη, στηριγμένο στα βιβλία L'Homme révolté και L'Etat de Siege) ενώ εκ παραλλήλου δημιούργησε το πρώτο στην Ευρώπη δίκτυο με σκοπό την επίλυση προβλημάτων επικοινωνίας των ανθρώπων διαφορετικών κρατών και χωρών ή διαφορετικών εθνικών και υπερεθνικών οργανισμών που παρουσιάζουν έλλειψη κατανόησης λόγω της γλώσσας: πρόκειται για το δίκτυο EUROPEAN COMMUNICATION NETWORK. Είναι ιδιοκτήτης της κινηματογραφικής εταιρείας CINECRIS. Κατέχει πτυχίο Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε., είναι Master Ευρωπαϊκής Οργάνωσης και Διπλωματίας με εξειδίκευση στην αρχαία ελληνική Τέχνη και στην Τέχνη της Αναγεννήσεως με πεδίο τον κινηματογράφο και την ζωγραφική. Παραγωγός-producer δημοσιογραφικών εκπομπών, συγγραφέας και μεταφραστής με τεκμηριωμένη αρθρογραφία, εκπαιδευτικό έργο, παράδοση διαλέξεων, ερευνών και μελέτες πανεπιστημιακού επιπέδου για την Τέχνη, την πολιτική, τις εξωτερικές υποθέσεις, την οικονομία, την θρησκεία (ενώ με εργασία το 2013 για την καταδίκη της αίρεσης του Αρείου Πάγου από τον Γαλιλαίο ανακάλυψε και απέδειξε την ύπαρξη του δορυφόρου του πλανήτη Αφροδίτη για πρώτη φορά στα πλαίσια της εξειδικεύσεώς του στην παραγωγή σύνθετων, ανθρωπόμορφων χαρτών για ευαίσθητες περιοχές του κόσμου). Τα 100 άρθρα του με την απαίτηση για κάθαρση στην Σοφοκλέους από τα σκάνδαλα του Ελληνικού δημόσιου και ιδιωτικού τομέα στις 30/6/2002 οδήγησαν στην σύλληψη της 17Ν ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 και την ένταξη της Ελλάδας στην ΟΝ.Ε. σε συνδυασμό με την αναβάθμιση του Χρηματιστηρίου Αθηνών από την Wall Street που είχε καλύψει το 2000. Είναι ο μοναδικός που μεταφράζει απευθείας τα αρχαία ελληνικά σε ξένες γλώσσες -και σε χρήμα, με βάση τις αναλογίες που έχουν τα νομίσματα κάθε χώρας σε σχέση με την γλώσσα και με βάση την ορθή σύνταξη από το αυθεντικό, πρωτότυπο κείμενο ενώ τα ειδικά εγχειρίδια τα οποία παράγει με τον τρόπο αυτό θεραπεύουν όλες τις ασθένειες, πλην της επίκτητης νοητικής τυφλώσεως.
  










Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ






ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΙΔΕΩΝ: μικρή συλλογή κειμένων του Χρύσανθου Λαζαρίδη


	
Συλλογή άρθρων του Χρύσανθου Λαζαρίδη (1)

	
Συλλογή κειμένων του Χρύσανθου Λαζαρίδη (2)

	
Συλλογή αρθρογραφίας Χρύσανθου Λαζαρίδη (3)

	
Συλλογή Χρ. Λαζαρίδη (4)
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Συλλογή κειμένων Χρ. Λαζαρίδη (6)

	
Συλλογή άρθρων του δημοσιογράφου Χρύσανθου Λαζαρίδη (7)

	
ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΛΑΖΑΡΙΔΗ

	
ΑΝΤΙΒΑΡΟ: Χρύσανθος Λαζαρίδης (1)

	
ΑΝΤΙΒΑΡΟ: Χρύσανθος Λαζαρίδης (2)
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SAMIZDAT: Χρύσανθος Λαζαρίδης

	
GREEK AMERICAN NEWS AGENCY: Χρύσανθος Λαζαρίδης

	
ΕΝ ΚΡΥΠΤΩ: Χρύσανθος Λαζαρίδης

	
ΤΑ ΝΕΑ: Χρύσανθος Λαζαρίδης

	
LASTPOINT.GR: Χρύσανθος Λαζαρίδης (1)
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DAILYPOST.GR: Xρύσανθος Λαζαρίδης (2)
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AΡΘΡΑ New Deal

	
ΕΠΙΛΟΓΕΣ Λαζαρίδη

	
ΝΟΕΜΒΡΗΣ '78

	
AΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΑ

	
ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

	
ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΤΕΛΕΙΩΜΟ

	
ΔΙΚΤΥΟ 21

	
ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ

	
ΧΡΥΣ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ Facebook (1)

	
ΧΡΥΣ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ Facebook (2)
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O AΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ






ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΜΕ ΑΡΘΡΑ ΚΑΙ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
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ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΧΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ Ο.Η.Ε.


   
  
Το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΧΑΙΟΥ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ είναι ατομικό, πανεπιστημιακό ίδρυμα ερευνών το οποίο λειτουργεί υπό την αιγίδα του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε. και υπό την διεύθυνση του δημοσιογράφου Χρήστου Π. Παπαχριστόπουλου (ως οργανισμός ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ από το ελληνικό δημόσιο) με σκοπό την προστασία της Ελληνικής Γλώσσας, του Ελληνικού πολιτισμού και του αληθινού Ελληνικού Κράτους σε συντονισμό με τις Ευρωπαϊκές αξίες και τον Ευρωπαϊκό και Ελληνικό Διαφωτισμό αλλά ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΟΓΟ (συντακτικό και γραμματική). Το καταστατικό του οργανισμού (Καταστατικός Χάρτης, Charter) βασίζεται στο Μανιφέστο της Διακήρυξης του Vendotene (1944) και στηρίζεται στους θεσμούς της Ε.Κ. (Συνθήκη Ρώμης, 1957-Συνθήκη Παρισίων 1951-Συνθήκη Βρυξελλών 1948). Εφαρμόζει ολοκληρωμένα τις φόρμουλες, τύπους και διατάξεις της Συνθήκης της Νίκαιας του 2004 περί Συντάγματος της Ευρώπης (το προοίμιό του περιέχει την ελληνική λέξη "ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ"). Ο μηχανισμός άμυνας του Οργανισμού είναι το Μοντέλο Μ.Ι.Σ. (Μηχανισμός Ισοτιμιών Συναλλαγματικών-E.R.M.) του Ε.ΝΟ.Σ. (ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ) με βάση την ένταξη στην Ο.Ν.Ε./E.M.U./Ἐμοῦ. Ο άξονας ανάρτησης στηρίζεται στο Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (Κ.Π.Σ.-G.P.S.) του ΑΤΟΜΟΥ της Διεθνούς Εκθέσεως Βρυξελλών (1958) όπου γύρω του δημιουργείται το Πεντάγωνο U.N.-U.S.-U.K.-E.U.-ΝΑΤΟ. Τα 7 Μόνιμα Μέλη του Συμβουλίου Αντίστασης στον Ο.Η.Ε. είναι: Αλμπέρ Καμύ, Τζωρτζ Όργουελ, Σιμόν Βέϊλ, Άρθουρ Καίσλερ, Κλάους Μαν, Άννα Άρρεντ, Αντρε Ζιντ. Τα 5 μη-μόνιμα μέλη είναι οι Γκαμπριέλ Μαρσέλ, Λεβ Σεστώφ, Λέων Τολστόϊ, Ευγένιος Ζαμυάτιν, Γκίλμπερτ Τσέστερτον. Για ζητήματα παιδείας, χρήματος και οικονομίας ειδικότερα, η φιλοσοφία της διδακτικής μεθόδου του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΛΕΧΑΙΟΥ έχει ως πρότυπο για τους νέους ανθρώπους τις αρχές της Αρχαίας Ελληνικής και της Ευρωπαϊκής Τέχνης της Αναγεννήσεως και ως πηγές πληροφόρησης τα γραπτά του "Επαναστατικού Κινήματος της Ευρωπαϊκής Ενώσεως-REVOLUTIONARY UNION MOVEMENT", ομάδας συγγραφέων που δημιούργησαν την Ευρωπαϊκή Ένωση με τα ελληνικά τους έργα που απευθύνονται στους Έλληνες. Η νομιμοποίησή της εκπηγάζει από τον συνδυασμό των εξής 6 σημείων a) του βιβλίου "1984'' του Τζωρτζ Όργουελ με την ΕΚΘΕΣΗ ΣΠΙΝΕΛΛΙ ΤΟΥ 1984 ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΝΘΗΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΑΡΘΡΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΚΛΕΓΜΕΝΟ ΑΜΕΣΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΣΩΜΑ -ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ- ΜΕ ΡΟΛΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ, Εφημερίδα Ευρ. Κοινοτήτων Νο. C 77/33 της 14/2/1984, b) από το Μανιφέστο του Vendotene του 1944 των Α. Σπινέλλι-Α. Καμύ για την Ε.Ε., c) από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (MINISTRY OF INFORMATION - M.O.I.) που έχει σχηματιστεί από τον Όργουελ στο έργο ''1984'' και τον Καμύ στην εφημερίδα ''COMBAT'', d) από τους κανόνες του Δ.Ν.Τ. που έχει συντάξει ο συγγραφεύς Νταίηβιντ Χιουμ, e) από το κείμενο της Διάσκεψης του Ο.Η.Ε. (Γενεύη, 29 Απριλίου 1958) για τα Διεθνή Ύδατα των κρατών, f) από το δόγμα René Capitant που δημιούργησε το 1966 το νομικό καθεστώς για το δικαίωμα ανεξαρτησίας ενός κράτους και έγινε αποδεκτό με βάση την θεωρία περί εξειδικευμένης ερμηνείας σύμφωνα με το άρθρο 53 παρ.3C του Συντάγματος 1958. Η συνένωση αυτών των, εν πολλοίς, 6 σημείων της Ευρώπης κορυφώνεται τελικά στο σημείο g) του Χάρτη που έχει ως βάση του τριγώνου τις 3 γεωγραφικές συντεταγμένες του Γκρήνουϊτς (δορυφόρος Πολυκλείτου) και κορυφή -σημείο αιχμής- στο κορμί της Ελλάδος το Λέχαιο Κορινθίας. Πρόκειται, στην ουσία, για μιαν εφαρμογή του σχεδίου της Κοινωνίας της Πληροφορίας αλλά σε άλλο επίπεδο κοινωνίας και κοινότητας: σκοπεύει στην εφαρμογή των τεχνολογικών καινοτομιών της βιολογίας και της πληροφορικής για την δημιουργία μιας κοινωνίας/κοινότητας με επίκεντρο τα μέλη του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε. Ο θεσμός στηρίζεται στα μοντέλα και στα σχέδια της Ευρωπαϊκής Ενώσεως και της Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητος καθώς και στο πρόγραμμα για την Κοινωνία της Πληροφορίας (Société de l' Information) ακριβώς όπως και η δημιουργία όλων των υπολοίπων χωρίων, κοινοτήτων, εταιρειών, κοινωνιών και τραπεζών (τραπεζών με οικονομικά κεφάλαια ή τραπεζών δεδομένων). Από την συλλογή των κειμένων των μελών του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε. προκύπτει μια κοινή βάση με δείγματα γραφής D.N.A. τα οποία αποδίδουν κοινά χαρακτηριστικά -βιολογικά, κληρονομικά και επίκτητα ή μη- στο σύνολο των συμμετεχόντων στην κοινότητα αυτή, συμφώνως προς το μοντέλο της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης και διάχυσης των οφελών που προκύπτουν. Ο θεσμός έχει ως κοινό κέντρο τα χωρία και τα κείμενα που διαθέτει στα αρχεία του το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΧΑΙΟΥ/ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ προκειμένου μέσα από την διάδοση των χωρίων, γραπτών και κειμένων των συγγραφέων, μελών του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε., και του κύκλου τους να υπάρξει ένα πρότυπο το οποίο να χρησιμεύει ως μέσο ταυτοποίησης των μελών της ευρύτερης -αλλά κλειστής- κοινότητας σε αναλογίες με την εφαρμογή της μεθόδου του D.N.A. και οποίο να σχηματίσει ένα ενιαίο σώμα (με κοινή σκέψη και νοημοσύνη -intelligence- βάσει του πνεύματος esprit de corps) και να λειτουργεί ως wireless company σε συνδυασμό με ολοκληρωμένο κύκλωμα ανοιχτής τηλεόρασης. Για την ένωση των 12 μελών της κοινότητας αυτής γύρω από τον δημοσιογράφο Χρήστο Π. Παπαχριστόπουλο, σημειώνεται εξάλλου ότι είναι ο πρώτος Ελληνικός οργανισμός που ανακάλυψε στην Ευρωπαϊκή Ένωση ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ την ατομική βόμβα διάσωσης -και όχι δολοφονίας- ανθρώπων: οι λεπτομέρειες και τα στοιχεία κατασκευής της περιέχονται σήμερα για πρώτη φορά παγκοσμίως και κατ' αποκλειστικότητα με άρση του απορρήτου στα 27 πρωτότυπα έγγραφα σχέδια του Χρήστου Παπαχριστόπουλου με τίτλο "ΙΕΡΟ ΧΡΗΜΑ" (βλ. το άρθρο με τίτλο ΤΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ ΑΤΟΜΙΚΟΥ, ΠΥΡΗΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ) που δημιουργούν την βάση λειτουργίας των 27 μελών του οργανισμού της Ε.Κ. και είναι τα 27 άρθρα του Συντάγματός της. Ειδικότερα, τώρα, η ''Πλειοψηφία του Ενός'' (''Ενός'' στα αρχαία ελληνικά σημαίνει ''άνθρωπος", Έν=Ένα=One=Ο.Ν.Ε.=Ο.Η.Ε=UN=Γυνή=Οίνος) δεν αναφέρεται μόνο στο γεγονός ότι στην ζυγαριά της οικονομίας οι πολλοί βουλιάζουν και ο ένας διασώζεται αλλά, επιπροσθέτως, σημαίνει ότι αυτός ο ένας (1) άνθρωπος διασώζει κυρία και έλκει το πλοίο της κυβέρνησης, τον κύβο που ερρίφθη και βυθίζεται (όπως ακριβώς σε μιαν ζυγαριά όπου η μάζα των πολλών χάνεται λόγω του βάρους). Η κυρία βάση της ερευνητικής μεθόδου του Πανεπιστημίου Λεχαίου και του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε. στηρίζεται στην διαδικασία λήψης αποφάσεων κατά πλειοψηφία και την έκδοση αποτελεσμάτων μετρήσεων, ερευνών, ψηφοφορίας, εκλογής στα Ευρωπαϊκά Συμβούλια και στις Συνόδους Κορυφής της Ε.Κ. που διασώζουν μιαν χώρα -άνευ δικαιώματος αρνησικυρίας (βέτο)- από την ανισορροπία του Δημοσίου και από το “φούντο” του ταμείου της, δηλ. το Δ.Ν.Τ., με βάση τον Μηχανισμό Συναλλαγματικών Ισοτιμιών του Ευρωπαϊκού Νομισματικού Συστήματος και το εσωτερικό δίκτυο INNERNET το οποίο αποσκοπεί στην πληρωμή της εργασίας των ανθρώπων κατ' οίκον με παροχή δωρεάν ρεύματος στα σπίτια για όλες τις υπηρεσίες κατ' οίκον: είναι το μοναδικό οικονομικό και τραπεζικό σύστημα στον κόσμο που λειτουργεί ως ραδιο-τηλεοπτικό κανάλι θετικών ειδήσεων και νέων μέσω προγραμμάτων και ταινιών με σκοπό την επικοινωνία με το κοινό (πληροφορίες δίδονται από την Υπηρεσία Πληροφοριών του Συμβουλίου Αντίστασης του Ο.Η.Ε./Council of Resistance Intelligence Service- C.R.I.S.). Αφενός χρησιμεύει ως Τράπεζα (Data Bank) πληροφοριών, δεδομένων και αίματος με προσωπική περιουσία 300 τρις Φοινίκων και αφετέρου βασίζεται στους θεσμούς της οικονομίας της αγοράς. Είναι το μοναδικό σύστημα στον κόσμο που βασίζεται στο μοντέλο της Ελεύθερης Οικονομίας ("Free Market"), στην απόλυτη τραπεζική πίστη, στο επιτόκιο Labor και στο ελληνικό νόμισμα οίκου (I.Q., συμβολική ονομασία για τον Φοίνικα, ο οποίος είναι το νόμισμα των Ελλήνων που αγαπούν την πατρίδα τους, που γνωρίζουν επαρκώς αρχαία και νέα Ελληνικά, Λατινικά, Αγγλικά, Γαλλικά κ.τ.λ., αγαπούν την έντεχνη μουσική, ελληνική και ξένη, και την ίδια την Τέχνη ενώ, με βάση την κατά κεφαλήν καλλιέργεια του Α.Ε.Π. αποτελεί την πλέον ανθούσα οικονομία στην Ευρώπη). Πρόκειται για μιαν νομισματική μονάδα που χαμηλότερη από αυτήν στον κόσμο σε αξία πλούτου δεν υπάρχει διότι πρωτίστως η νοημοσύνη και το νόμισμα των πολιτών που την χρησιμοποιούν δεν υποτιμάται ΠΟΤΕ: ειδικότερα, στηρίζεται στο νόμισμα της Αναγέννησης -ο Φοίνιξ- με βάση την ρήτρα E.C.U., δηλαδή 1 Φοίνιξ=3 Δολλάρια ενώ το Ευρώ υπολογίζεται με βάση τις συναλλαγματικές ισοτιμίες των υπολοίπων νομισμάτων με βάση το E.C.U., το E.C.U. όμως υπολογίζεται ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ!   
       
    






















Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΘΕΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΡΜΑΡΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ





Αποκλειστική, αυθεντική φωτό (στην κατοχή του δημοσιογράφου Χρήστου Π. Παπαχριστόπουλου): διακρίνεται ο Ναός του Αγνώστου Θεού ο οποίος ανταποκρίνεται στον Ὕμνον εἰς τὴν Ελευθερίαν, δηλ. τον Εθνικό Ύμνο της Ελλάδος με τους στίχους «Σὲ γνωρίζω ἀπὸ τὴν κόψη τοῦ σπαθιοῦ τὴν τρομερή, σὲ γνωρίζω ἀπὸ τὴν ὄψη ποῦ μὲ βία μετράει τὴ γῆ». Στο κέντρο της εικόνας, βρίσκεται με σπαθί ο Άγγελος-Φύλακας του σώματος του Μαρμαρωμένου Βασιλέως, σώμα (με πλήρη εξάρτυση της πανοπλίας του κράτους) το οποίο εντοπίζεται από την κόψη του σπαθιού επί του βράχου καθώς το σπαθί διαπερνά το σώμα με την πανοπλία και το φυλλάσει προκειμένου η κόψη του σπαθιού να είναι "ἀπ' τὰ κόκκαλα βγαλμένη τῶν Ἑλλήνων τὰ ἱερά". Η εικόνα αποτελεί κάτοπτρο το οποίο αντικατοπτρίζει ως πραγματικό, ορθό είδωλο τον Χριστό και όχι ως φανταστικό είδωλο: απόδειξη αποτελεί το γεγονός ότι ο Σταυρός με το σώμα του Χριστού βρίσκεται ακριβώς στην ανεστραμμένη όψη και, ειδικότερα, διακρίνεται ακριβώς πάνω στο σώμα του πολεμιστή Αγγέλου με το ξίφος, στο σημείο της φαρέτρας και της κόμης, σημείο στο οποίο είναι ευκρινές και το κάτω άκρο του σώματος επί του μνήματος (περισσότερες πληροφορίες στο site: wwwinsense.blogspot.com).






Ο συγγραφέας και δημοσιογράφος Αλμπέρ Καμύ











ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ 100 ΓΡΑΠΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΡΘΡΩΝ ΤΟΥ ALBERT CAMUS ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΟ Π. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟ


ΔΙΑΤΡΙΒΗ ΤΟΥ ALBERT CAMUS ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ:
http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/okimio.html
ΤΟ ΔΟΚΙΜΙΟ ΤΟΥ ALBERT CAMUS ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟ ΝΟΜΠΕΛ: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/albert-camus.html
ΤΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΑΡΘΡΑ ΤΟΥ ALBERT CAMUS: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_3.html
ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΥΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΟΡΚΙΑΣ (θεατρικό έργο του Αλμπέρ Καμύ): http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_56.html
Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΟΡΚΙΑΣ" ΤΟΥ ΚΑΜΥ:  http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_15.html
ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΑΛΜΠΕΡ ΚΑΜΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟ: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_49.html
ΚΑΜΥ, ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/camus-christianism-and-greece.html
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΜΕΤΑΦΥΣΙΚΗ, ΝΕΟΠΛΑΤΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΣΚΕΨΗ, διπλωματική εργασία του Αλμπέρ Καμύ ( Α' μέρος: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_65.html , Β' μέρος: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_48.html , Γ' μέρος: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_33.html , Δ' μέρος: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_40.html )
Ο ΜΥΘΟΣ ΤΟΥ ΣΙΣΥΦΟΥ (ΔΟΚΙΜΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ ΑΛΟΓΟΝ):
http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_60.html
ΔΟΚΙΜΙΟ ΤΟΥ ALBERT CAMUS ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΡΑΝΤΣ ΚΑΦΚΑ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤΟΝ ΜΥΘΟ ΤΟΥ ΣΙΣΥΦΟΥ): http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_53.html
ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΡΘΡΑ ΤΟΥ ΑΛΜΠΕΡ ΚΑΜΥ: http://www.my-insense.blogspot.gr/2015/05/blog-post_78.html







Ο δημοσιογράφος και συγγραφέας Τζώρτζ Όργουελ
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Θέμα Απλό. Από το Blogger.









































